
SERVICIUL CULTURĂ ŞI SPECTACOL MEDIAŞ

Sesiuni de comunicări

 În cadrul sesiunilor de comunicări vor fi  întâlniri cu tineri, profesori, bibliotecari:

 1. 160 de ani de la moartea lui St. L. Roth – Roth în viaţa medieşenilor, în cadrul Festivalului Noi şi 

Europa, 4-9 mai 2009, termen 30 aprilie pentru depunere lucrări. 

 2.  1359 – Mediaşul este numit pentru prima dată oraş (civitas) – 650 de ani. Colecţii de carte 

medievală. Prezentări ale bibliotecilor din ţară. În cadrul Festivalului: Mediaş, cetate medievală, 9-12 

iulie 2009, termen 2 iulie pentru depunere lucrări.

 3. BiblioMed 2009 – Imaginea Mediaşului în alte biblioteci din ţară şi peste hotare. Bibliografii, 

prezentări în cadrul Festivalului cititorului, 1-8 noiembrie 2009, termen 30 octombrie pentru depunere 

lucrări. 

 

         Pentru fiecare temă, termenul este o săptămână înainte de începerea evenimentului. 

O altă sesiune de comunicări este dedicată  Zilei Bibliotecarului, 23 aprilie 2009, zi în care 

Biblioteca Municipală Mediaş va primi numele de Biblioteca Municipală St. L. Roth Mediaş. Deşi este 

anunţată mai târziu sper să aveţi  timp să trimiteţi  lucrările cu tema :  „Viitorul bibliotecii  în care 

lucrez”, imaginea bibliotecii şi serviciile oferite în următorii 3 ani. Termen: 20 aprilie 2009 pentru 

trimis lucrări.

Lucrările trebuie scrise în word, Arial 10 şi să nu depăşească 7 pagini A4. După ce sunt 

trimise pe e-mail-ul: medias@gmail.com, ele pot fi susţinute, utilizând PowerPoint-ul la sesiunea 

de comunicări.

Pentru  premii  se  pregătesc  cărţi,  CD-uri,  alte  materiale  promoţionale  şi  diplome. 

Încercăm să premiem şi în alte produse, căutând sponsori.

Toţi cei care trimit lucrări vor primi adeverinţe de participare, iar cei care vor fi prezenţi 

şi le vor susţine vor primi diplome de participare.

Alte  amănunte  despre  sesiunile  de  comunicări  puteţi  afla  dacă  trimiteţi  un  e-mail  pe 

adresa: serviciul.cultural.spectacol@gmail.com. 
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